



QQ群: 88467806

李女士 138****303:

北园路与蒙山大道交会处向西100米路的南瑞地丝网厂家属院用的是自备井,水质不是很好,小区住户都盼望着能早日喝上自来水。

网友最爱望舒:现在的天越来越冷了,早上马路上洒水干的太慢了,导致路面发滑,早上骑车上班的人很多,如果稍微不注意,就会出危险。我前几天就因为路滑被摔倒,手都摔骨折了。洒水的时间能不能推迟到上午9点以后,下午提前到4点之前,避开上下班的高峰期呢?

刘先生 139**325:**在沂南县花山路和玉泉路交会处,紧靠沂南四中东面的路口,能不能设立一个红绿灯?由于没有红绿灯,经常出车祸。

陈女士 131**871:**7日下午2时左右,陶然路与沂州路交会处的红绿灯不能正常工作了,只有黄灯在闪烁,大多数车主耐心等待后缓慢通过路口,但也有少数车主看到黄灯闪烁就加快油门急速而过,很危险,希望有车一族在过路口时能减慢行,以免发生交通事故。

翟先生 151**158:**一到下午5点半以后,平邑县城浚河路各式各样的摊贩便开始出摊,堵塞了道路,很是影响交通。希望有关部门能及时疏通,把这些小商贩统一组织到指定地点摆摊,既干净,又不影响交通。

记者 吴慧 整理

南坛小区告别烧炉子取暖

近400住户将实现集中供暖

本报12月9日讯 (记者 吴慧)南坛小区即将实现集中供暖,近400住户告别多年烧炉子取暖。

8日下午3时,记者在南坛小区部分楼宇门上看到一则11月9日下发的通知。通知称,经居委两委会研究决定,对南坛小区住宅楼进行暖气安装,根据物价

局文件规定,每平方收取暖气安装开口费30元,二次管网安装费15元。决定每户预收4000元。

8号楼住户刘先生告诉记者,他七年前入住该小区,家里也有暖气片,但由于没有实现集中供暖,小区住户只能是自己取暖。有些住户在储藏室

烧炉子取暖,不仅麻烦,而且温度也不高,很多住户都盼望着能早日实现集中供暖。

该小区物业一工作人员称,小区共有13栋楼,除了平安路南侧的一栋楼和新盖的一栋楼临时没法实现集中供暖外,小区内其他11栋楼将全部实现

集中供暖,约近400住户将告别自己烧炉子的历史。

记者在南坛小区门口西侧看到,施工人员正在紧张施工。据施工现场一负责人介绍,南坛小区是今年新开口的住户,已经施工三天了,一切正常的话,预计四五天后将实现供暖。



环卫小区

终于供上暖了

本报12月9日讯 (记者 崔洪英)环卫小区二百多户居民终于在这个寒冷的冬天用上暖气了,而就在一星期前,他们还在为几户业主不交费导致整个小区没暖气而犯愁。

本报12月1日曾报道《十户不交费 环卫小区二百余户跟着“挨冻”》一文,报道称环卫小区二百多户居民交了暖气费已经一个月了,但由于十户拒不交暖气费,又不报停,导致整个小区供不上暖,交了费的居民也要跟着挨冻。因为小区是串联管道,供热公司要求必须得全部交费才能供暖,所以如果实在不行,环卫局工作人员说只能退还已交费的居民的暖气费而不再供暖。这就意味着,这个寒冷的冬天,小区二百多户居民用不了暖气了。

12月8日,记者从小区物业公司孙经理了解到,为了不让二百多户居民跟着挨冻,他们发动小区里一些退休老职工,亲自上门找那些不交费的业主,果然有几户觉得不好意思,交了暖气费,而其他几户仍然拒交,“后几经努力,这几户迫于压力终于同意报停暖气。”

问题一解决,二百多户居民终于在四五天前供上暖气了。

租房者青睐取暖小家电

消防部门:取暖虽重要,安全放第一

最近两天,气温骤降,租房者们纷纷用上了自己的取暖高招。然而,越是需要取暖的时候,越要注意安全,从往年的案例来看,因取暖电器导致火灾的不在少数。寒冷的冬天,取暖虽然重要,但防火防灾更要排在第一位。

市民小吕:说起用电暖器取暖,对于一年前发生的事情我还心有余悸。因为怕冷,我买了个电暖器放在出租房用来取暖,有天晚上我把湿毛巾放在了电暖器上,

结果不一会闻到一股烧焦味,原来是毛巾烧着了,吓得我手忙脚乱,幸亏没引燃其它东西。

交运公司家属院保安:去年冬天我在巡逻时发现一户人家的窗户里冒出了浓烟,找到楼上一看,结果锁着门,当时就觉得应该是着了火,情况危急,我们只好破窗而入,发现业主家里的电热毯着了火引燃了其他被褥。等业主回家后,我们才得知,原来他早上起床忘了拔掉电源,出门后也没想起来,结果着火了。

临沂市公安消防支队工作人员:入冬以来,还没有发现因取暖而发生事故的案例,不过从往年来看,这方面的案例不少,主要是火炉引燃了其他可燃物、电褥子质量不好或者忘记拔掉电源而导致火灾。工作人员提醒,在取暖电器中,与人体密切接触的电热毯最应该引起注意。不要折叠,电热丝断了的话会造成局部的接触电阻过热,会引起火灾。“小太阳”也应引起特别注意,因为它是石英管,

如果离床单被褥和其他可燃物比较近的话完全可以把可燃物烤着,继而引起火灾。一些租房者大多租住在老式小区和棚户区,而这些地方往往电路陈旧,尤其要注意电器的使用。另外,用电暖气取暖,出门时一定要断电,用火炉取暖要保证有人在时才生火,人出门时一定要灭火。

本周主持:崔洪英
邮箱: hongyingcui919@163.com
QQ群: 88467806

